

PRENOS ZNANJA IN IZKUŠENJ NA PODROČJU SOCIALNEGA VARSTVA

Ob zaključku predstavili rezultate triletnega projekta Grundtvig

Društvo za kulturo odnosov SPES je v Mozirju pripravilo novinarsko konferenco in javno predstavitev projekta Grundtvig. Društvo je vodilo mednarodni projekt, ki je bil financiran z evropskimi sredstvi. Delo v projektu, ki je združeval partnerje iz treh držav, je bilo vsebinsko osredotočeno na problematiko oskrbovalcev svojih bolnih družinskih članov.

MEDNARODNI PARTNERJI

Projekt nosi polni naslov Grundtvig Začimo zdaj. Nevladne organizacije se povezujejo, da zagotovijo večjo socialno varnost posameznika. Začel se je leta 2013, poleg društva SPES sta sodelovali še britanska organizacija Newry and Mourne carers in irska organizacija Leader partnership – Roscommon young carers.

V času trajanja projekta, ki se sedaj zaključuje, so partnerji, nevladne organizacije, izvedli številne aktivnosti, ki so imele za cilj prenos znanja in izkušenj med partnerji na področju socialnega varstva, konkretno pomoči tistim – predvsem mladim, ki skrbijo za ali se v družini soočajo s tež-

gih državah. V društvu si želijo nekaj dobrih praks prenesti tudi na domača tla. V nadaljnjem delu nameravajo preko sodelovanja z drugimi organizacijami in občinami razviti nove dopolnilne socialne storitve za občane, pri čemer postavlja v ospredje skrb za mlade oskrbovalce.



Na predstavitvi rezultatov projekta Grundtvig so bili izpostavljeni medsebojni delovni obiski, na katerih so udeleženci spoznali delo v centrih za oskrbovalce. (Foto: Marija Lebar)

NA KRATKO

NE GENSKO SPREMENJENIM RASTLINAM

Državni zbor je soglasno sprejel zakon o omejevanju ali prepovedi pridelave gensko spremenjenih rastlin. Poslanci so opozorili, da je potrebno poskrbeti za zaščito kmetov pred vdomom multinacionalk, stremeti k trajnostnemu kmetijstvu ter krepitvi samooskrbe.

PREVERITE, KOLIKO JE DRŽAVO STALO VAŠE ZDRAVJE

Vsi, ki imajo v Sloveniji urejeno zdravstveno zavarovanje, lahko na spletnem portalu Zavoda za zdravstveno zavarovanje Slovenije (ZZZS) z digitalnim potrdilom preverijo, koliko je obvezno in dopolnilno zavarovanje plačalo za zdravstvene storitve, ki so jih koristili.

UPRAVIČENCEM NAKAZANE DONACIJE IZ DOHODNINE

Finančna uprava je 4.460 upravičencem do donacij iz dohodnine za leto 2014 nakazala nekaj več kot 3,65 milijona evrov tovrstnih donacij. Prejemniki donacij, ko so jim jih namenili davčne zavezanci, so bili o tem pisno obveščeni.

PROCEDURA O SPREMEMBI ZAKONA O REFERENDUMU V TEKU

Vlada namerava oktobra v parlamentarno proceduro vložiti novelo zakona o referendumu in ljudski iniciativi. V tem času je v teku predstavitev novele opozicijskim poslanskim skupinam, njena vsebina bo odvisna tudi od odločitev ustavnega sodišča glede dopustnosti referenduma o noveli zakona o zakonski zvezi in družinskih razmerjih.

TG

ko bolnimi svojci. To je za oskrbovalce zelo naporno in travmatično, zato potrebujejo kdaj čas tudi zase, da se razvedrijo in v organiziranem okolju dobijo socialno in psihološko podporo.

IZMENJAVA OBISKOV

Irska in britanska organizacija imata za seboj že dolgoletno delovanje in izkušnje. Večina delujejo s pomočjo prostovoljcev in imajo le nekaj zaposlenih. Njihovo delovanje podpirata državi, vendar ne z direktnim financiranjem, pač pa z ustrezno formalno pravno ureditvijo, da organizaciji lahko na različne načine pridobivata in zbirata denar.

Na predstavitvi so bili izpostavljeni medsebojni delovni obiski, na katerih so udeleženci spoznali delo v centrih za oskrbovalce, uspešne primere socialnega podjetništva in vrsto kakovostnih programov razvoja lokalne skupnosti, s katerimi lokalne organizacije zadovoljuje socialne potrebe prebivalcev in zaposlujejo brezposelne.

Glavne projektne aktivnosti so bile vezane na izmenjavo znanja in izkušenj: dve mednarodni konferenci v Sloveniji in na Irskem, ogledi dobrih praks pri obeh tujih partnerjih ter predstavitve irskih praks v Sloveniji.

PRENOS DOBRIH PRAKS

Kot sta na konferenci povedali pobudnica projekta Renata Jakob Roban in tajnica Martina Pečnik Herlah, za oskrbovalce v Sloveniji še nimamo razvitih programov podpore in pomoči. Tudi v naši dolini se kažejo številne potrebe po tovrstnem delovanju, vendar je dostop do sredstev drugačen oziroma težavnejši kot v dru-

Na dogodku je bila prisotna tudi direktorica Centra za socialno delo Mozirje Marjana Veršnik Fale. Izrazila je prepričanje, da bi bila tovrstna dejavnost v dolini dobrodošla dopolnitev dela, ki ga v skladu s predpisi izvaja center ter izpostavlja pripravljenost na sodelovanje.

Marija Lebar